
جامعة  الجزائر  III             كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                       
 قسم العلوم التجارية          ثالثة محاسبة مجموعة9                              
  مقياس :مراجعة مالية   أعمال موجهة         الحالة 1
عند تدقيق مؤسسة، سجلت معلومات إضافية قد تكون مفيدة عند القيام بالمهمة:
· هي المرة الأولى التي يتعامل فيها المكتب مع هذه الشركة، وتم الحصول على عقد التدقيق بعد خلاف بين الشركة و الخبير المحاسب السابق حول طرق تقييم المخزون و بعض العمليات التي تمتد على عدة دورات.
· شهدت المؤسسة المعنية توسعا سريعا خلال السنوات الأخيرة، بفعل حيازتها على مجموعة من المؤسسات الأخرى، و تم هذا التوسع على النقيض من الاتجاه العام للقطاع الذي يتميز بالركود، ازدادت أرباح الشركة خلال السنتين الأخيرتين بنسب جد محدودة لكنها بمستوى يفوق معدلات القطاع 
· يفسر توسع المؤسسة و حيويتها بالجرأة التجارية لمسيرها الذي وظف إطارات شابة بأجور زهيدة و لكن يستفيدون من حصة متغيرة جد معتبرة وفقا للأهداف المحققة .

· أظهرت الدراسة الأولية المؤسسة أن نظامها المحاسبي لا يتماشى مع احتياجاتها و يحظى باهتمام ضعيف من قبل المسير، وانعكس ذلك  في اعتبار الموظفين الإداريين مجرد أعباء، والمحاسبون منهم في أسفل سلم الأجور .

· الاستقلال المالي للشركة ضعيف بفعل حجم كبير من الديون قصيرة الأجل وضعف مستويات  الاحتياطات ، لان المسير سعى دوما إلى توزيع كامل للأرباح.

· تستورد المؤسسة أهم مقتنياتها من احد فروعها بالخارج.

· أحد أهم موردي المؤسسة شركة يمتلك فيها المدير حصصا.

ماهي العناصر والمجالات المثيرة لاهتمامك عند تدقيق هذه المؤسسة ؟ لماذا؟
اعتمادا على ماسبق، ماهي عمليات التدقيق الواجب إجراؤها؟و في أي مجال تحديدا؟
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  مقياس :مراجعة مالية   أعمال موجهة       الحالة 2
تقدم رئيس مدير عام شركة و شريك مهم في المؤسسة   Eبطلب إجراء تدقيق للقوائم المالية للشركة بعد إقفالها بتاريخ31/03/N إلى مكتب مهني  للخبرة المحاسبية .
ويرغب  الرئيس المدير العام أن تتم هاته العملية في مدة قصيرة جدا بحيث يتمكن من تقديم القوائم المدققة إلى بنك الشركة، وتكون احد مكونات ملف طلب قرض معتبر.
قبل المكتب المهني المهمة فورا ووافق على تقديم التقرير في غضون أسبوعين، على أن يدفع السيد الرئيس المدير العام الأتعاب المتفق عليها إلى جانب علاوة إضافية إذا تمت الموافقة على طلب القرض من طرف البنك
بالنظر إلى قلة عدد مستخدمي مكتب الخبرة المحاسبية سيلجأ إلى توظيف مؤقت لطالبين من قسم المحاسبة لتنفيذ مهمة التدقيق، و بالفعل قام الخبير المحاسب بتلخيص العمل الواجب تنفيذه من قيل الطالبين خلال بضعة ساعات، و مضمون العمل أساسا  هو  تدقيق حسابي للأرصدة و مقارنة أرصدة ميزان المراجعة بما يقابلها في القوائم المالية و تحليل لمضمون القوائم المالية .
اتبع الطالبان إرشادات الخبير، و قدما له في اليوم العاشر القوائم  المالية من دون الملاحق، اعد الخبير تقريره بناءا على مطالعته للقوائم المقدمة و انتهى إلى رأي يقضي بقبول بدون تحفظ، و لم يشر التقرير إلى مدى احترام المبادئ المحاسبية المقبولة عادة
ماهي المعايير التي لم يحترمها المدقق؟ (يطلب الفعل والمعيار غير المحترم)
